



Ministero dell'Università e della Ricerca

SEGRETARIATO GENERALE

Direzione generale degli ordinamenti della formazione superiore e del diritto allo studio

AVVISO DI RETTIFICA DI ERRORE MATERIALE (ai sensi dell'art. 3, comma 3, del D.M. n. 694/2023)

segnalato con riferimento all'inserimento dei dati nella piattaforma informatica dedicata all'offerta formativa e relativo all'allegato A del decreto ministeriale n. 694 del 30 maggio 2023 (concernente l'autorizzazione dei posti per l'attivazione dell'VIII ciclo del corso di specializzazione sul sostegno didattico).

Nell'allegato A del predetto decreto, la seguente riga della tabella relativa ai posti autorizzati per l'Università degli Studi di Siena:

Università di Siena	35	75	150	200	460
---------------------	----	----	-----	-----	-----

è sostituita integralmente con la seguente:

Università di Siena	35	75	125	150	385
---------------------	----	----	-----	-----	-----

Conseguentemente, nell'ultima riga del medesimo allegato, relativa al totale dei posti autorizzati, il numero 29.061 è sostituito dal numero **28.986**.

Roma, 6 giugno 2023.

IL DIRETTORE GENERALE

dott. Gianluca Cerracchio



Firmato digitalmente da
CERRACCHIO GIANLUCA
C=IT
O=MINISTERO
DELL'UNIVERSITA' E DELLA
RICERCA